Приложение № 2 Тест
Вариант № 1

1. Число энергетических уровней и число внешних электронов атома железа равны соответственно:

А) 2 и 2

Б) 4 и 2

В) 4 и 1

Г) 3 и 5

2. Число электронов в ионе Fe 2 +    равно: 

А) 54

Б) 28

В) 58

Г) 24
3. Железо, не образует оксиды состава:

А) FeO     
Б) Fe2O3         г) Fe2O3
В)Fe3O4     

 4. При взаимодействии железа с хлором образуется хлорид состава: 

А) FeCI3
Б) FeCI2
5. Железо горит в кислороде, при этом образуется: 

А) Fe2O3
Б) FeO
В) Fe3O4    
Г) Fe2O3   
Д) Fe2O3 * nH2O
6. Какая из этих формул относится к красному железняку:

А) Fe3O4    
Б) Fe2O3
В) FeO
Г) Fe2O3 * 3H2O
7. Вещество в организме человека в состав, которого входит железо:

А) гемоглобин

Б) хитин

В) крахмал

Г) муреин

8. Степени окисления, характерные для железа: 

А) +1,+2,+5

Б) +3,+7,+1

В) +2,+3,+6

Г) -2,+3,+6

Вариант № 2
1. Электронная конфигурация атома железа в основном состоянии:
а) 1s22s22p63s23p63d64s2
б) 1s22s22p63s23p64S2  
в) 1s22s22p63s2    

г) 1s22s22p63s23p63d54s2
2. Железо в соединениях имеет:

А) постоянную валентность

Б) переменную валентность

В) валентность равную 0

Г) отрицательную валентность
3. Железо в природе встречается: 

А) преимущественно в виде оксидов

Б) исключительно в самородном виде

В) в виде галогенидов

Г) только в виде карбонатов

4. Какая из этих формул относится к магнитному железняку:

А) Fe3O4    
Б) Fe2O3
В) Fe2O3 * 3H2O
Г)  FeO
5. Для получения, какого металла применяют доменный процесс:

А) натрия

Б) серебра

В) меди

Г) железа

6. Выберите из предложенных вариантов формулу железной окалины:

А) Fe2O3
Б) Fe3O4    
В) FeO
Г) Fe2O
7. Какая реакция не протекает в водном растворе:

А) Fe + CuSO4  =

Б)  Fe + HCI =

В)  Fe + MgCI2 =

Г)  Fe+ HgCI2 =
8. При взаимодействии железа с раствором соляной кислоты образуется соль состава:

А) FeCI3
Б) FeCI2
